
Fabricante e detentor do registro: PHS DO BRASIL LTDA 
Rua Ottokar Doerffel, 1112, Bairro:  Atiradores, Cidade: Joinville, Estado:

SC, País: Brasil CEP: 89203-212 | CNPJ: 17.910.389/0001-05
INDÚSTRIA BRASILEIRA

E-MAIL: contato@phsdobrasil.com.br
Autorização de Funcionamento MS: X401M5619X7L (8.11.992-7)

Notificação ANVISA nº 81199279035
Responsável Técnico: ÉLEN LOOS LEHM - CRQ/SC NR. 13303733

Nome comercial do produto: POTENZA CLOUD CLEAN

Nome Técnico do Produto: Material para limpeza de aparelhos
ortodônticos removíveis

LEIA COM ATENÇÃO TODAS AS INFORMAÇÕES DESTA INSTRUÇÃO
DE USO ANTES DE APLICAR O PRODUTO.

GUARDE PARA CONSULTA ATÉ O CONSUMO TOTAL DO PRODUTO.

CERTIFIQUE-SE DE QUE A INSTRUÇÃO DE USO ESTÁ DE ACORDO
COM O PRODUTO A SER UTILIZADO.

PARA TER ACESSO À VERSÃO IMPRESSA DA INSTRUÇÃO DE USO,
ENTRE EM CONTATO COM O SUPORTE TÉCNICO DA EMPRESA.



COMPOSIÇÃO BÁSICA:

Água, peróxido de hidrogênio, espessante, formador de espuma,
aroma.

DESCRIÇÃO DO PRODUTO:

POTENZA CLOUD CLEAN é uma espuma de limpeza para
dispositivos bucais removíveis (alinhadores invisíveis, placa de
contenção ortodôntica e dispositivos miorrelaxantes). A limpeza
dos dispositivos intraorais móveis se dá através da ação de
agentes surfactantes (lauril sulfato de sódio) e oxidativos (peróxido
de hidrogênio).

INDICAÇÃO DO PRODUTO:

POTENZA CLOUD CLEAN é destinado a limpeza de dispositivos
intraorais móveis, tais como: alinhadores invisíveis, placa de
contenção ortodôntica e dispositivos miorrelaxantes.

CONTRAINDICAÇÕES:

O produto não deve ser utilizado em boca.
Não utilize o produto em pacientes alérgicos a quaisquer dos
componentes da fórmula.

PRECAUÇÕES:

Siga as instruções de uso;
Não utilize caso a embalagem estiver danificada;
Não utilize caso a validade do produto estiver expirada;
A supervisão de um adulto é necessária para crianças menores de
12 anos de idade;
Evite o contato com os olhos, pele ou cabelo. Caso ocorra, lave
abundantemente e monitore até a remissão de quaisquer sinais ou
sintomas;
Não deixe o produto ao alcance de crianças ou pessoas não
habilitadas para seu uso;
Logo após o uso do produto, mantenha sua embalagem
devidamente fechada;
Antes de reutilizar o dispositivo intraoral móvel, certifique-se de
remover todo o conteúdo do produto, enxaguando-o em água
corrente.



EFEITOS COLATERAIS:

Se o produto for utilizado conforme instruções, nenhum efeito
colateral é esperado.

ADVERTÊNCIAS:

Evitar o contato do produto com a mucosa, pele, olhos e cabelo;
Conservar o produto sobre abrigo de fontes de luz solar e calor;
Não deixe o produto ao alcance de crianças ou pessoas não
habilitadas para seu uso.

INSTRUÇÕES DE USO:

Para a obtenção dos efeitos desejados, deve-se posicionar o
dispositivo intraoral em um recipiente (ex.: estojo, container) e
aplicar a espuma sobre o mesmo de modo a cobri-lo por 15
minutos. Após este período de tempo, enxaguar o dispositivo
intraoral em água corrente.

CONSERVAÇÃO E ARMAZENAMENTO:

Armazenar o produto em temperatura ambiente (0ºC a 30ºC),
protegido da umidade e exposição solar direta.

CONDIÇÕES DE TRANSPORTE:

O produto pode ser transportado em temperaturas entre -5°C e
50°C.

DATA DE FABRICAÇÃO:

VIDE EMBALAGEM.

DATA DE VALIDADE:

24 (vinte e quatro) meses após a data de fabricação. 

MANTER A EMBALAGEM FECHADA QUANDO NÃO
ESTIVER EM USO. 
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Manufacturer and registration holder: PHS DO BRASIL LTDA
Ottokar Doerffel street, 1112, Atiradores, Joinville/SC, Brazil, ZIP CODE:

89203-212 | CNPJ: 17.910.389/0001-05
BRAZILIAN INDUSTRY

E-MAIL: contato@phsdobrasil.com.br
Operating permit MS: X401M5619X7L (8.11.992-7) 

Notification at ANVISA nº 81199279035
Technical manager: ÉLEN LOOS LEHM - CRQ/SC NR. 13303733

Product trade name: POTENZA CLOUD CLEAN
Product Technical Name: Material for cleaning removable
orthodontic appliances

READ CAREFULLY ALL THE INFORMATION IN THIS INSTRUCTIONS
FOR USE BEFORE APPLYING THE PRODUCT.

KEEP FOR CONSULTATION UNTIL THE PRODUCT IS COMPLETELY
CONSUMED.

MAKE SURE THAT THE INSTRUCTIONS FOR USE AGREE WITH THE
PRODUCT TO BE USED.

TO ACCESS THE PRINTED VERSION OF THE INSTRUCTIONS FOR
USE, CONTACT THE COMPANY'S TECHNICAL SUPPORT.

Technical Support

mailto:vendas@phsdobrasil.com.br


BASIC COMPOSITION:

Water, hydrogen peroxide, thickener, foamer, aroma.

PRODUCT DESCRIPTION: 

POTENZA CLOUD CLEAN is a cleaning foam for removable oral
devices (aligners, orthodontic retainers and mouthguards).
Cleaning of mobile intraoral devices is done through the action of
surfactant (sodium lauryl sulfate) and oxidative (hydrogen
peroxide) agents.

PRODUCT INDICATION: 

POTENZA CLOUD CLEAN is intended for cleaning removable
intraoral devices, such as: invisible aligners, orthodontic retainers
and mouthguards.

CONTRAINDICATIONS: 

The product must not be used in the mouth.
Do not use the product on patients who are allergic to any of the
components of the formula.

PRECAUTIONS:

Follow the instructions for use;
Do not use if the packaging is damaged;
Do not use after the expiration date; 
Adult supervision is required for children under 12 years of age;
Avoid contact with eyes, skin or hair. If it occurs, wash abundantly
and monitor until remission of any signs or symptoms;
Do not leave the product within the reach of children or people not
qualified for its use;
Right after using the product, keep its packaging properly closed;
Before reusing the removable intraoral device, make sure to
remove the entire content of the product by rinsing it under
running water.

 SIDE EFFECTS:

If the product is used as directed, no side effects are expected.



SIDE EFFECTS:

If the product is used as directed, no side effects are expected.

WARNINGS:

Avoid contact of the product with the mucosa, skin, eyes and hair;
Store the product away from sunlight and heat sources; Do not
leave the product within the reach of children or people not
qualified for its use.

INSTRUCTIONS FOR USE:

To obtain the desired effects, place the intraoral device in a
container (eg case, container) and apply the foam over it in order to
cover it for 15 minutes. After this period of time, rinse the intraoral
device under running water.

CONSERVATION AND STORAGE:

Store the product at room temperature (0°C to 30°C), protected
from moisture and direct sunlight.

TRANSPORT CONDITIONS:

The product can be transported at temperatures between -5°C and
50°C.

MANUFACTURING DATE:

SEE PACKAGING.

EXPIRATION DATE:

24 (twenty-four) months after the manufacturing date.

KEEP THE PACKAGING CLOSED WHEN NOT IN
USE.
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Keep out of the
reach of children

See the instruction
manual

Follow the
instructions

Recyclable



Soporte Técnico

Fabricante y titular del registro: PHS DO BRASIL LTDA
Calle OttokarDoerffel, 1112, Atiradores, Joinville/SC, Brasil

CEP: 89203-212 | CNPJ: 17.910.389/0001-05
INDUSTRIA BRASILEÑA

E-MAIL: contato@phsdobrasil.com.br
Permiso de funcionamiento MS: X401M5619X7L (8.11.992-7) Notificación

en ANVISA nº 81199279035
Responsable técnico: ÉLEN LOOS LEHM - CRQ/SC NR. 13303733

Nombre comercial del producto: POTENZA CLOUD CLEAN
Nombre técnico del producto: Material para la limpieza de aparatos
de ortodoncia removibles

READ CAREFULLY ALL THE INFORMATION IN THIS INSTRUCTIONS
FOR USE BEFORE APPLYING THE PRODUCT.

KEEP FOR CONSULTATION UNTIL THE PRODUCT IS COMPLETELY
CONSUMED.

MAKE SURE THAT THE INSTRUCTIONS FOR USE AGREE WITH THE
PRODUCT TO BE USED.

PARA ACCEDER A LA VERSIÓN IMPRESA DE LAS INSTRUCCIONES
DE USO, CONTACTE AL SOPORTE TÉCNICO DE LA EMPRESA.

mailto:vendas@phsdobrasil.com.br


COMPOSICIÓN BÁSICA:

Agua, peróxido de hidrógeno, espesante, espumante, aroma.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO: 

POTENZA CLOUD CLEAN es una espuma limpiadora para
dispositivos orales removibles (alineadores, retenedores de
ortodoncia y dispositivos miorrelajantes). La limpieza de los
dispositivos intraorales móviles se realiza mediante la acción de
agentes tensioactivos (laurilsulfato de sodio) y oxidantes (peróxido
de hidrógeno).

INDICACIÓN DEL PRODUCTO: 

POTENZA CLOUD CLEAN está destinado a la limpieza de
dispositivos intraorales móviles, tales como: alineadores invisibles,
retenedores de ortodoncia y dispositivos de miorrelajación.

CONTRA INDICACIONES: 

El producto no debe utilizarse en la boca.
No utilizar el producto en pacientes alérgicos a alguno de los
componentes de la fórmula.

PRECAUCIONES:

Siga las instrucciones de uso;
No lo use si el paquete está dañado;
No lo use si la validez del producto ha expirado;
Se requiere la supervisión de un adulto para niños menores de 12
años;
Evite el contacto con los ojos, la piel o el cabello. Si ocurre, lavar
abundantemente y vigilar hasta la remisión de cualquier signo o
síntoma;
No deje el producto al alcance de niños o personas no calificadas
para su uso;
Inmediatamente después de utilizar el producto, mantenga su
embalaje debidamente cerrado;
Antes de reutilizar el dispositivo intraoral móvil, asegúrese de
eliminar todo el contenido del producto enjuagándolo con agua
corriente.



EFECTOS COLATERALES:

Si el producto se usa según las indicaciones, no se esperan efectos
secundarios.

ADVERTENCIAS:

Evitar el contacto del producto con las mucosas, piel, ojos y cabello;
Guarde el producto lejos de la luz solar y fuentes de calor; No deje
el producto al alcance de niños o personas no cualificadas para su
uso.

INSTRUCCIONES DE USO: 

Para obtener los efectos deseados, coloque el dispositivo intraoral
en un recipiente (por ejemplo, estuche, recipiente) y aplique la
espuma sobre él para cubrirlo durante 15 minutos. Después de
este período de tiempo, enjuague el dispositivo intraoral con agua
corriente.

CONSERVACIÓN Y ALMACENAMIENTO:

Conservar el producto a temperatura ambiente (0°C a 30°C),
protegido de la humedad y de la luz solar directa.

CONDICIONES DE TRANSPORTE:

El producto puede ser transportado a temperaturas entre -5°C y
50°C.

FECHA DE FABRICACIÓN:

VER EMBALAJE.

FECHA DE VALIDEZ:

24 (veinticuatro) meses después de la fecha de fabricación.

MANTENGA EL EMBALAJE CERRADO CUANDO NO
SE UTILICE.
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Mantener fuera del
alcance de los niños

Ver el Manual
Instrucciones

Sigue las
instrucciones

Reciclable


